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شادی مهینی، سرمربی تیم ملی فوتبال 
نوجوانان بانوان، درباره برنامه‌های اخیر 
تیم گفت: »پنجمین اردوی آماده‌سازی تیم 
ملی را پیش‌رو داریم. تاش کردیم در این 
اردو شرایط مسابقات را شبیه‌سازی کنیم تا 
بازیکنان با فضای رقابتی بیشتر آشنا شوند.«
او اضافه کرد: »دو بازی تدارکاتی در نظر 

گرفته‌ایم؛ نخست، تیم خوب البرز که سن 
بازیکنانش هم‌رده نوجوانان و جوانان است، 
به اینجا می‌آید و با ما دیدار خواهد داشت. 
سپس در پایان اردو صبح چهارشنبه، مقابل 
یکی از تیم‌های مطرح لیگ دسته یک 
کشور یعنی مهربان پردیس از تهران بازی 
خواهیم کرد که مطمئنم دیدار سخت و 

باکیفیتی خواهد بود.«
مهینی ارزیابی این اردو را برای کادر فنی 
بسیار مهم دانست: »در این مرحله عملکرد 
بازیکنان را هم از نظر آمادگی بدنی و هم 
تاکتیکی بررسی می‌کنیم تا تصویر کامل‌تری 

از شرایط تیم داشته باشیم.«
او در پایان اعام کرد: »پس از پایان این 

اردو، ۲۳ بازیکن برتر برای اعزام در تاریخ ۱۳ 
مهرماه به کمپ تیم ملی دعوت خواهند 

» . شد
این اردو یکی از حلقه‌های مهم آماده‌سازی 
تیم پیش از رقابت‌های پیش‌رو محسوب 
می‌شود و کادر فنی امیدوار است بازیکنان 
با این برنامه‌ها به حداکثر آمادگی برسند.  
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مصاحبه و خبر

سرشین کمانگر: پیروزی تیمی 
مهم‌تر از هر نامی است

در پایان دیدار تیم خاتون بم مقابل ایستا البرز، 
سرشین کمانگر بازیکن تأثیرگذار خاتون، درباره 
شرایط بازی و نتیجه به دست آمده صحبت کرد. او 
در ابتدا با احترام به حریف گفت: »همان‌طور که 
شاهد بودید، بازی بسیار خوبی برگزار شد. قبل 
از هر چیز باید به تیم ایستا البرز تبریک بگویم، 
چراکه فوق‌العاده بازی کردند و نشان دادند جزو 
تیم‌های خوب لیگ برتر هستند. واقعاً فوتبال 
بازی کردند، اما خوشبختانه ما توانستیم با قدرت 
به هدفمان برسیم و سه امتیاز حساس بازی را 

کسب کنیم.«
کمانگر درباره تعداد گل‌های زده خاتون نیز توضیح 
داد: »ما در هر مسابقه هدفی جز گرفتن سه 
امتیاز نداریم. فرقی نمی‌کند مقابل چه تیمی 
قرار می‌گیریم؛ مهم این است که تاش کنیم 
بهترین نمایش خود را ارائه بدهیم. البته تعداد 
گل‌ها برای هواداران جذاب است، اما مهم‌تر از 
آن، تثبیت جایگاه تیم در جدول و ادامه روند 

موفقیت‌هاست.«
از کمانگر درباره جدایی زهرا قنبری، ستاره‌ای که 
همواره یکی از ارکان اصلی خاتون به شمار می‌رفت، 
نیز سؤال شد که در پاسخ گفت: »زهرا از بهترین 
بازیکنان ایران است و قطعاً در هر تیمی که بازی 
کند، عملکرد درخشانی خواهد داشت. جدایی 
او برای خاتون بم اتفاق کوچکی نبود، اما ما یک 
تیم هستیم و باور داریم نتیجه نهایی محصول کار 
گروهی است. امروز هم دیدید که همه بازیکنان 
با هم متحد شدند و این پیروزی ارزشمند را به 

دست آوردند.«
او در پایان تأکید کرد: »راه طولانی در لیگ داریم و 
نباید مغرور شویم. خاتون همیشه برای قهرمانی 
می‌جنگد و امیدوارم بتوانیم این روند را با اتحاد 

تیمی ادامه دهیم.«
 

متولی: هر بازی برای ما حکم فینال 
دارد

ملیکا متولی، بازیکن شاخص تیم خاتون بم، 
در دیدار حساس تیمش دو گل به ثمر رساند و 
بار دیگر نشان داد چرا یکی از بازیکنان کلیدی 
این تیم به شمار می‌رود. او پس از بازی در 
گفت‌وگویی گفت: »هر بازی برای ما حکم فینال 
دارد. هدف ما کسب سه امتیاز در هر دیدار است و 
 پله‌به‌پله پیش می‌رویم تا بتوانیم به هدف نهایی 

برسیم.«
ملیکا درباره عملکرد شخصی خود در مسابقه مقابل 
ایستا ادامه داد: »خدا را شکر با کمک بچه‌ها 
توانستم نمایش خوبی ارائه بدهم. بازی‌هایی 
که انجام داده‌ایم نشان می‌دهد تیم ما هیچ 
گلی نخورده و تعداد گل‌های زده هم قابل توجه 
است، این باعث انگیزه بیشتر برای ادامه فصل 

شده است.«
وی در پاسخ به این سؤال که آیا برنامه خاصی 
برای پیشرفت فردی دارد، گفت: »هر سال شیوه و 
تاکتیک خاصی برای ما تعریف می‌شود، اما هیچ 
چیزی نمی‌تواند جلوی پیشرفت‌مان را بگیرد، به 
شرط آنکه تلاش و تمرین مستمر داشته باشیم.«
ملیکا متولی با نگاه به آینده نیز گفت: »امیدوارم 
بتوانیم امسال هم قهرمان شویم. تیم ما با 
انسجام و همکاری همه بازیکنان مسیر موفقیت 
را دنبال می‌کند و هر بازی فرصتی برای اثبات 

توانایی‌های‌مان است.«
 

ملی‌پوشان فوتسال تمرین کردند

ملی‌پوشان فوتسال بانوان در فضایی پرانرژی 
با  تمرینی  جلسه  کردند.  تمرین  پرنشاط  و 
حرکات کششی و بدنسازی آغاز شد تا بازیکنان 
بدن‌های خود را برای بخش‌های تاکتیکی آماده 
کنند. پس از گرم کردن، کادر فنی برنامه‌های 
پرس   ، پلی پاور جمله  ز  ا متنوعی  کتیکی  تا
 گروهی و بازی درون ‌تیمی را در دستور کار قرار 

داد. 
بازیکنان با انگیزه بالا به اجرای این برنامه‌ها 
پرداختند و تاش کردند نکات فنی مطرح شده 
توسط مربیان را در عمل به کار بگیرند. شهرزاد 
مظفر، سرمربی تیم ملی، همراه با آمنه محمودی 
و نسیم مهاجرانی، به صورت مستمر بازیکنان را 
راهنمایی کردند و بر هماهنگی، دقت و سرعت 
در اجرای تاکتیک‌ها تأکید داشتند. بخش پایانی 
تمرین به بازی درون‌تیمی اختصاص یافت تا 
ملی‌پوشان بتوانند تمرینات تاکتیکی را در شرایط 
نزدیک به مسابقه مرور کنند. این بازی باعث 
شد بازیکنان هم مهارت‌های فردی خود را محک 
بزنند و هم هماهنگی تیمی خود را ارتقا دهند. این 
جلسه تمرینی در فضایی پرنشاط و با روحیه تیمی 
بالا برگزار شد و گامی مهم در مسیر آماده‌سازی 
ملی‌پوشان برای رقابت‌های پیش‌رو محسوب 

می‌شود.

 یکشنبه 6 مهر 1404   5 ربیع‌الثانی 1447
  سال بیست و نهم  شماره 7936

بالاخره دو بازی دوستانه تیم ملی فوتبال 
زنان ایران در فیفادی بعدی که مصادف با 
اواخر مهرماه و اوایل آبان خواهد بود، قطعی 
شد. بنا بر اعلام مرضیه جعفری، ملی‌پوشان 
کشورمان به مصاف تیم‌های هند و نپال 
خواهند رفت؛ دیدارهایی که فرصتی ارزشمند 
برای محک زدن توانایی‌های فنی، هماهنگی 
تیمی و آمادگی پیش از رقابت‌های مهم پیش 
رو به شمار می‌رود. این مسابقات می‌تواند 
به تیم ملی کمک کند تا نقاط ضعف و قوت 
خود را شناسایی کرده و برنامه‌های تاکتیکی 
را پیش از رقابت حساس در جام ملت‌های 

آسیا، ارزیابی کند.
تیم ملی هند، با جایگاه ۶۳ جهان در رده‌بندی 
فیفا، یکی از تیم‌های نسبتاً قدرتمند قاره 
محسوب می‌شود. هندی‌ها در رده‌بندی هفت 
پله از تیم ملی ما بالاتر هستند و عملکرد اخیر 
این تیم در مرحله مقدماتی جام ملت‌های 
آسیا ۲۰۲۶، با ۴ پیروزی متوالی، به ثمر رساندن 
۲۴ گل و دریافت تنها یک گل، قدرت هجومی 
و ثبات دفاعی بالای هند را به نمایش گذاشته 
است. قطعاً رویارویی با تیمی که خط حمله 
قدرتمندی دارد، می‌تواند محکی جدی برای 

نقشه‌های تدافعی تیم ملی ایران باشد.
با توجه به شرایط گروه ایران، احتمالاً تیم 
ملی در اکثر بازی هایش باید استراتژی تدافعی 
را پیاده کند و این دیدار می‌تواند فرصتی 
مناسب برای محک خط دفاعی تیم ملی 

ایران باشد.
در سوی دیگر، تیم ملی زنان نپال، هرچند 
رتبه پایین‌تری نسبت به ایران دارد و در پله 
89 دنیا ایستاده اما اخیراً با سرمایه‌گذاری‌های 
زیاد روندی رو به رشد را تجربه می‌کند. 
پیروزی‌های پرگل این تیم مقابل لائوس و 
سریلانکا نشان می‌دهد نپال توانایی رقابت 
با تیم‌های هم‌سطح خود را دارد، هرچند در 
مواجهه با حریفان قدرتمندتر مانند ایران هنوز 
با چالش‌هایی روبه‌رو است و دیدار نپال نیز 
می‌تواند برای ما شبیه‌سازی در پیاده‌سازی 

نقشه‌های تهاجمی تیم‌مان باشد.
با اینکه هند و نپال از نظر رتبه و تجربه، 
در سطح رقبای درجه یک آسیا مانند کره 
جنوبی یا استرالیا نیستند اما برگزاری این 
دو دیدار برای ایران از چند منظر از اهمیت 
ویژه‌ای برخوردار خواهد بود؛ نخست اینکه 
این مسابقات فرصتی برای افزایش تجربه 
ملی‌پوشان و ارتقای سطح فنی تیم فراهم 
این دیدارها شبیه‌سازی  می‌کند و دوم، 

مناسبی برای بازی مقابل فیلیپین 
در جام ملت‌های آسیا هستند. البته 
برای ارتقای آمادگی و شبیه‌سازی 

فضای سنگین مسابقه مقابل کره و 
استرالیا، فدراسیون فوتبال نیازمند رایزنی 
و برگزاری مسابقه با حریفان قدرتمندتر 

نیز خواهد بود.
آماده‌سازی  عدم  نکنیم  فراموش 
20 سال  زیر  تیم دختران  مناسب 

باعث خلق فاجعه یازده گله مقابل 
ژاپن شد و برای جلوگیری از تکرار 
تجربه‌های تلخ گذشته، از همین 
با    ید با ملی    تیم   ن یکنا ز با لا  حا
تیم‌های سطح بالا بازی کنند و با 

آنها تنه به تنه شوند.
فراموش نکنیم استفاده حداکثری از این 
فرصت می‌تواند نقش مهمی در موفقیت 
تیم ملی ایران در تورنمنت‌ جام ملت‌های 
آسیا ایفا کند و مسیر حرفه‌ای‌تر شدن تیم 

ملی زنان را هموارتر سازد.

محک جدی تیم ملی پیش از جام ملت‌ها

بازی دوستانه جور شد!

سوژه
مرضیه جعفری، مدیر تیم خاتون بم و سرمربی تیم ملی فوتبال 
بانوان، در جمع خبرنگاران پس از پیروزی قاطع تیم خاتون 
بم مقابل ایستا، از برگزاری دو دیدار دوستانه برای تیم ملی 
فوتبال بانوان خبر داد. این خبر می‌تواند نویدبخش آمادگی 
بیشتر تیم ملی برای حضور در رقابت‌های آتی باشد و فرصتی را 
برای ارزیابی عملکرد بازیکنان و هماهنگی تیمی فراهم سازد.

ارزیابی شما از دیدار تیم‌تان با ایستا چیست؟
بازی بسیار خوبی بود. هر دو تیم فوتبال خوبی به نمایش 
گذاشتند و فکر می‌کنم تماشاگران شاهد یک مسابقه 
هیجان‌انگیز بودند. بازی به طور مداوم در رفت و برگشت 
بود، از فاز دفاع به حمله. نتیجه را پیش‌بینی نمی‌کردم، 
اما از بازیکنانم تشکر می‌کنم. به تیم حریف هم خسته 

نباشید می‌گویم.
 دیروز خبر خوشایندی مبنی بر کاندیداتوری شما برای 
دریافت جایزه مربی برتر آسیا منتشر شد. در این مورد 

چه نظری دارید؟
از این بابت خوشحالم که این عنوان را کسب کرده‌ام، اما 
دغدغه اصلی من حمایت بیشتر از فوتبال زنان ایران است. 
این بازیکنان پتانسیل رسیدن به جایگاه‌های بالاتری را دارند. 
از همین‌جا از مسئولین می‌خواهم که نگاه ویژه‌تری به این 
حوزه داشته باشند. اگر بازی‌های تدارکاتی بیشتری برای 
تیم ملی تدارک دیده شود، قطعاً به جایگاه دلخواه خود 

خواهیم رسید.
 در آستانه جام ملت‌های آسیا، آیا برنامه‌ای برای 
اردوهای تیم ملی به شما ارائه شده است؟ با چه 
تیم‌هایی قرار است بازی کنید و چگونه این برنامه‌ها 

شده‌اند؟ تنظیم 
بله، صحبت‌های لازم انجام شده و به امید خدا اگر اتفاق 
خ ندهد، در آینده نزدیک با تیم‌های هند و نپال بازی  خاصی ر

خواهیم داشت.
 میزبانی البرز را چگونه ارزیابی می‌کنید؟

میزبانی البرز خوب بود. البرز همیشه میزبان خوبی بوده 
است. تیم ایستا نیز یک تیم بسیار خوب، قابل احترام و 

بااخلاق است.

بازی با هند و نپال محک خوبی برای تیم ملی خواهد بود

جعفری: نگاه ویژه، شرط اصلی 
پیشرفت ماست

گزارش یک

ــان با یک  ــ ــال زن ــ ــر فوتب ــ ــگ برت ــ ــوم لی ــ  هفته س
ــید؛  ــ ــه پایان رس ــ ــرج ب ــ ــاس در ک ــ ــابقه حس ــ مس
ــرز میزبان  ــ ــتا الب ــ ــم پرهزینه ایس ــ ــه تی ــ جایی ک
ــته بود. این  ــ ــل گذش ــ ــم، قهرمان فص ــ خاتون ب
ــر اردلان و  ــ ــی نیلوف ــ ــل تاکتیک ــ ــه تقاب ــ ــدار ک ــ دی
ــناس را به  ــ ــی سرش ــ ــری، دو مرب ــ ــه جعف ــ مرضی
ــع خاتون بم  ــ ــری قاط ــ ــید، با برت ــ ــر می‌کش ــ تصوی

ــید. ــ ــه پایان رس ــ ب
ــای هنگفت در  ــ ــرف هزینه‌ه ــ ــتا البرز، با ص ــ ایس
ــذب بازیکنانی  ــ ــتانی و ج ــ ــالات تابس ــ نقل‌وانتق
ــرا خواجوی  ــ ــرا قنبری و زه ــ ــدار همچون زه ــ نام
ــته  ــ ــابقه گذاش ــ ــه این مس ــ ــم، پا ب ــ ــون ب ــ از خات
ــه پول و  ــ ــان داد ک ــ ــازی نش ــ ــا نتیجه ب ــ ــود. ام ــ ب

ــی ضامن  ــ ــرق، به تنهای ــ ــر زرق و ب ــ ــتاره‌های پ ــ س
ــتند. ــ نیس موفقیت 

ــوش که فصل  ــ ــوی، دروازه‌بان ملی‌پ ــ زهرا خواج
ــته در خاتون بم خوش درخشیده بود، در  ــ گذش
ــابق  ــ ــتا مقابل تیم س ــ ــدار با پیراهن ایس ــ این دی
ــختی را سپری  ــ ــیار س ــ خود قرار گرفت و روز بس

ــده دید. ــ ــار دروازه خود را باز ش ــ کرد. او پنج ب
ــجام تیمی،  ــ در مقابل، خاتون بم با تکیه بر انس
ــه جعفری، بار  ــ ــت کارآمد مرضی ــ ــه و مدیری ــ تجرب
ــزی،  ــ ــت و برنامه‌ری ــ ــه اصال ــ ــان داد ک ــ ــر نش ــ دیگ
ــم قهرمان  ــ ــل موفقیت یک تی ــ ــن عوام ــ مهم‌تری

. هستند
در نیمه اول، ملیکا متولی در دقیقه 28 و نگین 
ــتا  ــ زندی در دقایق پایانی نیمه، دو بار دروازه ایس
ــز، مونا حمودی با  ــ ــاز کردند. در نیمه دوم نی ــ را ب
ــاندن دو گل )دقایق 50 و 77( و ملیکا  ــ به ثمر رس
ــه 82، نتیجه را  ــ ــا گلزنی مجدد در دقیق ــ متولی ب

ــنگین برای  ــ ــت س ــ 5 بر صفر کردند تا یک شکس
ایستا رقم بخورد.

ــابق  ــ ــر بازیکن س ــ ــری، دیگ ــ ــرا قنب ــ ــرد زه ــ عملک
ــز چنگی به دل نزد  ــ ــتا، نی ــ خاتون در ترکیب ایس
ــی کند. این  ــ ــدار گلزن ــ ــت در این دی ــ و او نتوانس
ــداری برای ایستا  ــ ــنگین، زنگ هش ــ ــت س ــ شکس
ــای پرهزینه  ــ ــا خریده ــ ــه ب ــ ــود. تیمی ک ــ ــرز ب ــ الب
ــود،  ــ ــت در قامت یک مدعی ظاهر ش ــ قصد داش
ــیدن به  ــ ــوز راه درازی برای رس ــ ــان داد که هن ــ نش

ــدف دارد. ــ این ه
ــازی کمتر،  ــ ــروزی و یک ب ــ ــم، با این پی ــ خاتون ب
ــوان یکی از  ــ ــه عن ــ ــاز، همچنان ب ــ ــش امتی ــ با ش
ــی باقی ماند. تیمی  ــ اصلی‌ترین مدعیان قهرمان
ــه اصالت،  ــ ــر پای ــ ــول، ب ــ ــای تکیه بر پ ــ ــه ج ــ که ب
ــت،  ــ ــده اس ــ ــی بنا ش ــ ــت قهرمان ــ ــه و ذهنی ــ برنام
ــبختی  ــ ــول خوش ــ ــرد که »پ ــ ــت ک ــ ــر ثاب ــ ــار دیگ ــ ب

نمی‌آورد!«

ــگ برتر با  ــرا قنبری خانم گل لیـ زهـ
ــای  ــه از رقابت‌هـ ــت 3 هفتـ گذشـ
ــش به  ــوز پایـ ــد هنـ ــل جدیـ فصـ
ــت. او بعد از  ــده اسـ گلزنی باز نشـ
ــت به‌خاطر  ــل تصمیم گرفـ ــم، این فصـ ــاله در خاتون بـ ــور چندسـ حضـ

ــتا  ــی را تجربه کند و به ایسـ ــیر متفاوتـ ــخصی مسـ ــائل شـ مسـ
ــاله  ــدد. تصمیمی بزرگ که با توجه به حضور چندسـ بپیونـ

ــید اما کاپیتان  ــون خیلی عجیب به نظر می‌رسـ او در خاتـ
ــوچ کرد تا این فصل  ــه لیگ برتر بالاخره از بم کـ ــا تجربـ بـ

ــال کند.  ــود را دنبـ ــه‌ای خـ ــیر حرفـ ــر اردلان مسـ زیرنظـ
ــرای او خوش  ــای کار اصلاً بـ ــه اینجـ ــی که تا بـ تصمیمـ

ــا 23 گل زده  ــت. قنبری فصل قبل بـ ــن نبوده اسـ یمـ
ــانه چترنور رقیب سنتی‌اش خانم  در رقابت با افسـ
ــوردی مطلوب  ــی در رکـ ــد و حتـ ــر شـ ــگ برتـ گل لیـ

ــدد 300 عبور کرد. ــش از عـ ــداد گل‌هایـ تعـ
ــران بود  ــان ایـ ــال زنـ ــم فوتبـ ــن مهاجـ او آماده‌تریـ
ــل، هنوز  ــل قبـ ــاف فصـ ــال برخـ ــالا امسـ ــا حـ امـ
ــانده و  ــر نرسـ ــه ثمـ ــتا بـ ــرای ایسـ ــم بـ ــک گل هـ یـ
ــدارد.  ــگ حضور نـ ــان لیـ ــدول گلزنـ ــاً در جـ اصـ
ــور رقیب  ــانه چترنـ ــت که افسـ این در حالی اسـ
ــاوت دارد و در  ــاً متفـ ــرایطی کامـ دیرینه‌اش شـ
ــرده  ــک کـ ــپولیس هت‌تریـ ــل پرسـ ــازی مقابـ بـ

ــتاده  ــدول گلزنان ایسـ ــدر جـ ــج گل در صـ ــا پنـ و بـ
ــتر روی  ــده نگاه‌ها بیشـ ــه باعث شـ ــت. همین مقایسـ اسـ
ــود.  ــروع فصل متمرکز شـ ــرد ضعیف قنبری در شـ عملکـ
ــم، پرافتخارترین  ــون بـ ــال‌ها در خاتـ ــتا سـ ــان ایسـ کاپیتـ
ــنا هر  ــرده و در فضایی آشـ ــازی کـ ــوان بـ ــال بانـ ــم فوتبـ تیـ
ــت  ــوب از خود به نمایش می‌گذاشـ ــال عملکردی خـ سـ
ــتا گویا  ــتن به ایسـ ــگی و پیوسـ اما جدایی از خانه همیشـ
ــت. اینطور که  ــرای او رقم زده اسـ ــی را بـ ــرایط متفاوتـ شـ
ــان کاپیتان  ــی لازم میـ ــوز هماهنگـ ــد هنـ به نظر می‌رسـ

ــکل نگرفته و  ــدش شـ ــای جدیـ ــی و هم‌تیمی‌هـ ــم ملـ تیـ
ــته  ــوع روی عملکرد این بازیکن تأثیر گذاشـ ــن موضـ همیـ

ــرایط روانی ناشی از جدایی  ــبک بازی، شـ ــت. تغییر سـ اسـ
ــت هم داده‌اند تا  ــت به دسـ ــار انتظارات بالا، همه دسـ و فشـ

ــد. با این حال، تجربه و  ــه خود نباشـ ــبیه همیشـ قنبری فعلاً شـ
ــان داده  ــت. او بارها نشـ توانایی بالای زهرا قنبری غیرقابل انکار اسـ

ــد و ورق را برگرداند.  ــش بیایـ ــا به کمک تیمـ ــد در بزنگاه‌هـ ــه می‌توانـ کـ
ــور گلزنی‌اش  ــه می‌تواند موتـ ــد او در ادامـ ــه منتظرند ببیننـ ــالا همـ حـ

ــان ورود کند یا  ــدول گلزنـ ــد و در جـ ــن کنـ ــتا روشـ ــب ایسـ را در ترکیـ
ــن مقاطع دوران  ــی از چالش‌برانگیزتریـ ــه یکـ ــه فصل جاری بـ اینکـ

ــد. ــه‌ای‌اش تبدیل خواهد شـ حرفـ

شروع ناامیدکننده قنبری در ایستا

خانم گل در حسرت گل تحقیر ایستا مقابل خاتون

پول خوشبختی نمی‌آورد!

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

نکته روز

تیم فوتبال بانوان پرسپولیس تهران در 
هفته سوم لیگ برتر فوتبال بانوان کشور 
با نتیجه ۳ بر صفر مقابل گل‌گهر سیرجان 
شکست خورد تا نخستین باخت فصل را 

تجربه کند.
این دیدار در ورزشگاه امام علی)ع( 
سیرجان برگزار شد و شاگردان مریم 
آزمون از همان دقایق ابتدایی تحت فشار 

حملات میزبان قرار گرفتند. گل‌گهر بازی 
را تهاجمی آغاز کرد و تنها ۱۰ دقیقه پس از 
شروع مسابقه، با ضربه سر دقیق افسانه 
چترنور به گل نخست رسید. این گل باعث 
شد روند بازی در اختیار تیم سیرجانی قرار 
گیرد و نیمه اول با برتری یک بر صفر به پایان 

برسد.
در نیمه دوم نیز روند بازی تفاوت چندانی 
نداشت. گل‌گهر همچنان برتری فنی و 
روحی خود را حفظ کرد و افسانه چترنور 
درخشش خود را ادامه داد. او در دو 
صحنه دیگر توانست دروازه پرسپولیس را 

باز کند تا هم هت‌تریک کرده باشد و هم 
سه امتیاز ارزشمند برای تیمش به ارمغان 
بیاورد. چترنور که سابقه خانم‌گلی لیگ 
را دارد، حالا در هر سه بازی فصل جدید 
گلزنی کرده و با سه گل، صدرنشین جدول 

گلزنان است.
در ترکیب پرسپولیس بازیکنانی چون 
فاطمه و مریم صفا راستگو، فاطمه رضایی، 
سید زهرا احمدزاده، الهام عبدالرحمن، 
ثنا صادقی، زینب عباسپور، سحر رمضانی، 
فاطمه قاسمی و سمیرا محمدی از ابتدا 
به میدان رفتند. در جریان بازی نیز 

سمیه خرمی، ملیکا باقری‌نسب، مریم 
محمدی و غزاله صالحی‌پور به عنوان 
بازیکنان تعویضی وارد زمین شدند، اما 
این تغییرات نتوانست ورق مسابقه را به 

سود سرخ‌پوشان برگرداند.
این شکست نشان داد پرسپولیس هنوز به 
هماهنگی کامل نرسیده و نیاز به تقویت در 
برخی خطوط دارد. با وجود اینکه بازیکنان 
این تیم دقایقی از بازی را با انرژی بالا دنبال 
کردند، اما در مواجهه با خط حمله زهردار 

گل‌گهر دچار ضعف شدند.
در پایان هفته سوم، گل‌گهر با این برد 

ارزشمند به جمع مدعیان قهرمانی پیوست 
و پرسپولیس نیز نخستین ناکامی فصل را 
پشت سر گذاشت. برای شاگردان مریم 

آزمون، این شکست می‌تواند زنگ خطری 
باشد تا در ادامه رقابت‌ها با تمرکز بیشتر و 

اصلاح نقاط ضعف به میدان بروند.

اولین شکست فصل برای پرسپولیس

زنگ خطر برای تیم آزمون به صدا درآمد

گزارش


